

我区263专项行动“退养还湖” 完成全年任务

全区养殖户有证退出1000亩无证全部退出

通讯员 韩军 剑蓉 万明
记者 宝亮 查旭

临近年关岁尾,记者昨从区“263”办了解到,我区263专项行动“退养还湖”完成全年任务。截至目前,全区沿湖镇养殖户中有证退出1000亩,超额完成全年任务;无证的养殖户已按要求全部退出,此外,邵伯湖有证围网养殖协议签订32户,养殖面积1334.1亩;村集体围网养殖协议签订9户,养殖面积868.1亩。公道河无证围网养殖协议签订9户,养殖面积313.83亩。邗江实施“退养还湖”与湿地保护并重,生态修复后的湖滨湿地成为40多只白天鹅的越冬乐园。“退养还湖”后的沿湖村一举获得“全国最美渔

村”的称号。

实施“退养还湖”是全市263专项行动的明确要求,有利于“江淮生态大走廊”生态环境修复,改善邵伯湖水质。我区及时成立“退养还湖”工作领导小组,由分管区长任组长,成员由区农委、人社、国土、公安等部门与相关镇组成,明确各相关镇为“退养还湖”实施主体。地处邵伯湖边的方巷镇沿湖村细致做好养殖户人口情况的调查,将有关信息登记造册,为整治提供一手准确信息。同时,加强与区人社部门的沟通,吃透渔民安置政策,把握实施中需要的关键政策、注意要点,尽量减少实际操作中的矛盾,维护渔民的正当权

益。由于方向正确,行动有效,此项工作进展顺利。

实施“退养还湖”是生态文明建设的必然要求,但不能一退了之。对方巷镇沿湖村村民而言,从村西侧一公里多穿越而过的611省道是一条能带来滚滚财源的“黄金通道”。为解决渔民出路问题,沿湖村一方面积极落实“退养还湖”,一方面发挥临湖、临省道的交通优势,发展乡村旅游,带动渔民上岸后发展餐饮、休闲、渔文化展示,在转型中寻找渔民全面小康的新商机。

“263”邗江在行动

文昌社区积极开展 节前安全大检查

本报讯(张晓宇 查旭)

为确保“元旦”期间辖区安全生产形势稳定,文昌社区积极开展“元旦”节前安全生产大检查,针对辖区内的饭店、宾馆、超市、休闲娱乐场所、商铺、高层建筑等人员密集地以及易燃易爆场所采取拉网式、全方位的安全生产大检查。

社区工作人员以对人民群众生命财产安全高度负责的态度,进一步强化红线意识和底线思维,全面检查,尤其是对居家养老中心、商居混杂的综合体、城中村、出租屋、小作坊、小单位、存在火灾隐患进行彻底排查,检查安全用电、用气等防火安全管理制度落实情况,同时进一步加强禁止燃放烟花爆竹、出租房管理消除安全隐患等宣传工作。社区工作人员分组深入辖区各处,不放过任何一个角落,详细记录检查中发现问题,责成负责人尽快按要求整改到位,力争排除各类安全隐患,防患于未然。

元旦假期期间,文昌社区将严格实行值班和负责人带班制度,及时掌握安全生产动态,确保通讯畅通。

区卫计委组织 参观廉政摄影展

本报讯(金松 奕橙)

为进一步强化党风廉政建设,传播廉洁正能量、倡导崇廉新风气,12月27日下午,邗江区卫计委组织机关和区直单位相关人员前往区文化中心,参观邗江区十佳勤廉标兵“学·赶·做”系列活动廉政摄影展。

本次摄影展共展出100余幅摄影作品,展示了廉政文化建设成果,传播了廉洁价值理念。大家纷纷表示,要以“十佳勤廉标兵”为榜样,学习他们尽心尽责的工作态度和廉洁奉公一心为民的廉政意识,将廉政理念内化于心、外化于行,运用到实际工作中去。



81岁的老会计赵玉琪是依法诚信办税老模范,虽已退休多年,但赵老仍然心系税收事业发展。新年即将来临之际,扬州市邗江区地税局“四朵金花”巾帼服务队,得知他身体不适住院疗养的消息,专程带着慰问品来到病房,并向赵老送上新年礼物——赠阅一份2018年《中国税务报》阅读卡和一份邮政报纸订单。 洁韵 志敏 牧童 摄

区人社局召开政风行风监督员座谈会

本报讯(吴刚)

为进一步推进政风行风建设,发挥社会监督作用,区人社局于12月27日组织召开了“2017年度政风行风监督员座谈会”,广泛听取社会各界对人社部门在作风建设方面的意见和建议。

监督员一行首先对区人社局社保中心大厅、就服中心大厅和部分科室进行了监督检查,详细了解并查看了办事流程、便民措施、业务办理等相关情况,并在检查中不时提出一些可行性的改进措施。同时从进一步加强人社部门作风建设、加大政

策宣传力度、加快“智慧人社”推进、细化优化服务流程和提高办事群众满意度等方面建言献策,提出了许多建设性的意见和建议。下一步区人社局将认真梳理意见和建议,及时整改落实,竭力改善服务态度、提高服务质量、改进工作作风,推动人社事业健康发展,为群众提供更加优质的服务。与此同时,区人社局今后将进一步加强与监督员的沟通联系,通过多种方式听取监督员的意见、建议,广开言路,集思广益,在社会的监督下不断改进和完善各方面的工作。

邗上荣获2017年“全国社区教育示范街道”

本报讯(陈玥 查旭)

12月8日,“全国社区教育示范街道(乡镇)”评选结果揭晓,邗上街道成为全区今年唯一一个获评街道。

“全国社区教育示范街道(乡镇)”由中国成人教育协会社区教育专业委员会,根据申请街道(乡镇)的社区教育工作、教育培训活动、特色与创新等评估指标进行评审。近年来,邗上街道一直积极探索“党委领导、政府推动、社会支持、

全民参与”的建设模式,按照“全方位教育、多元化服务”的办学宗旨,积极构建终身教育体系,大力推进区域社区教育,以街道社区教育中心为基地,紧紧依托街道各部门、各社区市民学校和企业职工学校,通过整合利用各类教育资源,大力开展各类教育培训活动,为促进劳动力就业、失地农民增收、提高居民素质、提升居民生活品质、构建和谐社区作出了积极努力。

扬州首个代理 记账行业协会在邗成立

本报讯(云飞)

随着“大众创业、万众创新”的氛围越来越浓,近几年,扬州小微企业快速崛起,为更好地服务小微企业发展,降低企业财务等成本,昨天,邗江代理记账行业协会正式成立,这也是全市首个代理记账行业协会。

“加快代理记账行业规范化、制度化、科学化发展,对促进小微企业发展有着重要意义。”邗江区财政局相关负责人介绍,目前全市代理记账企业近九十家,其中邗江近50家,占半数以上,此次有33家代理记账行业企业入会。

邗江代理记账行业协会会长蒋宏富说,现在企业如果配备财务人员,至少需要两名,人力成本每年需要十大几万,这对创业初期的企业而言,压力很大,如果通过代理记账则只需要几千块,更重要的是,代理记账行业可以帮助企业完善现代财税制度,对接税务等各项政策。

西湖镇开展出租房屋 安全隐患整治工作

本报讯(李明科 奕橙)

为进一步做好出租房屋安全隐患整治工作,12月26日上午,西湖镇在政府五楼会议室召开全镇出租房屋安全隐患整治工作推进会。各村社区分管负责人、工作人员、各小区物业公司负责人及镇有关部门负责人计50多人参会。

会议总结了前期工作推进情况,肯定了前期工作所取得的成绩,并部署下一步工作,要求参会单位进一步加强出租房屋管理,消除安全隐患,维护房屋租赁双方合法权益,保障人民群众生命财产安全和社会公共安全。

杨庙敬一文化大讲堂 第二期开讲

本报讯(孙兴 海啸)

12月27日,杨庙镇特邀扬州文化学者韦明铤作为“敬一文化大讲堂”第二期的主讲人,讲述扬州历代贤官廉洁从政的故事。韦明铤以自己编著的《扬州历代贤官》一书为稿,旁征博引、引经据典,讲述了上自西汉董仲舒,下至晚清张联桂等32位扬州历代贤官为官从政的事迹与家风故事。这些贤官不但为扬州、为国家的建设发展作出了贡献,而且他们身上蕴含的“忠诚、为民、事功、治学、清廉、坚守”的品质,契合当下对“好干部”的要求。镇纪委要求全体党员干部以他们为榜样,争做新时期“信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁”的好干部。

甘泉启动 创建省级生态街道

本报讯(宏清 张鹏 海啸)

日前,甘泉街道召开创建省级生态街道工作专题会议,部署创建省级生态街道工作。根据创建省级生态街道的标准和要求、创建任务、内容和考核指标,甘泉街道对各职能科室和村、社区落实了责任,进一步细化目标,抓好落实。为使创建工作有序开展,并取得成效,街道创建领导小组将对创建工作绩效进行督查,采取定期听取情况汇报;进行不定期的检查;对列入效能考核范围,生态村、社区创建未能通过验收的扣减年度考核分。